

Успех драмтеатра

Армавирский драматический театр им. Луначарского начал свой осенне-зимний сезон. Свой первый театралыный экзамен перед трудящимися он держал пьесой выдающегося русского драматурга А. Островского «Бешеные деньги».

Спектакль прошел при переполненном зале. Порадовали своей игрой артисты Ребенков А. И., Козел А. Г. и В. П., Рой Н. Н., Немцов В. К. и Галанни С. П.

Так же хорошо была зрителем принята игра артистов в пьесе «Камень-птица»

И. СТЕПАНОВ.

Жуковская, 53. Телефоны: редактора — 1-76, ответ. секретаря — 3-56
и транспорта — 5-08, писем и массовой работы, объ

Армавирская типография, ул. К. Ли

Армавирская коммуна
г. Армавир

3 НОЯ 1959